
 
3 بتظل.ل الحرف المناسب .  

3 9ل مما 7أ45
السؤال الأول : اختاري الاجا<ة الصح.حة ;:

                                

ب  ٢ × ٤٠٠٠ =…………… :Qأوجد ناتج ال W ١ 

٤٢٠٠٠د١٢٠٠٠ج٨٠٠٠ب٨٠٠أ

.…………= ٢ / ٥ × ٣٠ ، ٥ × ٣٠٠ ، ٥ × ٣٠٠٠

٢٥٠، ٢٥٠٠، ٢٥٠٠٠د١٥٠، ١٥٠٠، ١٥٠٠٠ج٢٥ ، ١٥٠٠ ، ٣٠٠٠ب١٥ ، ١٥٠ ،١٥٠٠أ

 ٣ W يivد أرuعة أصدقاء تناول الغداء معا ، فإذا 9ان ثمن الوجfة الواحدة ٢٠ رiاhً ، فما المfلغ الذي س.دفعونه ؟ 

 ٨٠٠ ر(اً'د ٤٠٥ ر(الاتج ١٠٠ ر(اً'ب٨٠ رiاhً أ

.………= ٤/ ٥٠٠ × ٦٠ 

٣٠٠٠٠٠د٣٠٠٠٠ج٣٠٠٠ب٣٠٠أ

3 ٧ أ7ام ؟
:; 3

 . 9م دق.قة 7م{|
Ä
3 عمر مدة ٣٠ دق.قة يوم.ا

 W٥ 7م{|

٢٠٠٠ دق.قةد ٣١٠ دقائق ج٢١٠ دق.قة ب٢٠٠ دق.قةأ

ب  ٣ × ٢١٤ =……………..  :Ñ قدر ناتج W٦ 

٨٥٠د٧٢٣ج٧٢٠ب٦٠٠أ

3 ٦ أ7ام ؟ 
٧ W 7قرأ خالد 9ل يوم ١٩ صفحة ، فÜم صفحة تقfivا 7قرأ ;:

٦٠د٨٠ج١١٤ب١٢٠أ

ب ٢٣ × ٦ =……………….. :Qأوجد ناتج ال W ٨

٣٠٠د١٥٠ج١٣٨ب١١٠أ

3  ١٠ صناديق ، ãسع 9ل منها ١٠ كتب ، فÜم كتا<ا لد7ه ؟ 
 W٩ وضع إبراه.م كتfه ;:

١٠د ٢٠ج١٠٠ب٥أ

ب ٢٣٩ × ٧ =………………. :Qأوجد ناتج ال  W ١٠

٩٨د١٦٧٣ج٢٠٠٩ب١٤٠٠أ

المملèة العuv.ة السعود7ة 

3 لعام ( ١٤٤٦ ه )
ة لمادة الivاض.ات الفصل الدرا3î الثا5: 4ñار الفfاخت

المادة : رiاض.ات 

3 وزارة التعل.م 
ò5الصف : الرابع الابتدا

الزمن : حصة  إدارة تعل.م …………. 

الدرجة : ٢٠ درجة مدرسة : ………..

اسم الطالfة : ……………………………………………………                                                                         الصف : ………………………………………………

 ٢٠



ب  ٤٨ × ٦ =……………………… :Qقدر ناتج ال W ١١ 

٣٠٠د٢٨٨ج٢٨٠ب٢٤٠أ

ب  ٧ ×  ٢٠٩ =……….… :Ñ أوجد ناتج W ١٢

٦٣١٤د٢١٠٠ج١٤٦٣ب١٤٠٠أ

 ١٣ W لدى أحمد  ٩ أوراق نقد7ة من فئة ال ٥٠٠ رiال ، فÜم  رiاhً لد7ه ؟ 

٥٠٠٠ رiالد ٤٥٠٠ رiالج ٤٠٠٠ رiالب ٣٦٠٠ ر(الا  أ

3 ٤ ساعات ؟ 
3 الساعة 9م رiاhً 7كسب ;:

:; hًاi٢٢ ر Ñ7كسب نا  W ١٤ 

١٢٥ رiاhً د٨٠ رiاhً ج٨٨ رiاhً ب٧٥ رiاhً أ

3 اليوم ؟ 
 ١٥ W تحمل طائرة ٢٣٤ را§fا ، إذا 9انت الطائرة تقوم <أرuــع رحلات يوم.ا ، فما عدد المسافivن الذين تقلهم الطائرة ;:

٩٨١د ٩٢٦ج٩٣٦ب٨٢٦أ

 ؟ 
Ä
 ، ما عدد طلاب الصف الرابع تقfivا

Ä
3 9ل فصل ٢٩ طالfا

 ١٦ W  مدرسة يتكون الصف الرابع فيها من ٤ فصول ;:

٥٠د٦٠ج١١٦ب١٢٠أ

3 ٧ علب ، إذا 9انت 9ل علfة منها تحوي ٥٠٠ مشfك ؟ 
 W١٧ ما عدد مشا<ك الورق ;:

٣٥٠٠د٥٠٠٠ج٧٠٠٠ب٧٥٠٠أ

 ١٨ W أي الأزواج الات.ه أ´سب لإ©مال الفراغ ؟   ……………… × ١٠٠ = …………………

٦٥٠ ، ٦٥٠٠د٦٥ ، ٦٥٠٠ج٦٠٥ ، ٦٥٠٠ب٦٥ ، ٦٥٠أ

3 9ل ك­س ٣٠ جزرة ، فÜم جزرة معه؟ 
١٩ W مع خالد ١٠ أ§.اس جزر ، ;:

٣٠٠٠٠ جزرةد ٣١٠٠ جزرةج٣٠٠٠ جزرة ب٣٠٠ جزرةأ

٢٠ W ماطول ٢٤ عuvة قطار ؟ 

٢٤٠ م د١٦٢ م ج١٩٢ مب١٦٠ م أ

تابع السؤال الأول : 


